

经济“大体检”，请您多支持

金家岭街道开展全国第四次经济普查工作，把脉街道经济运行情况

□半岛记者 张海玉 报道

本报讯 9月20日，是第九届中国统计开放日，当天上午，金家岭街道在崂山丽达广场举办了开放日活动，宣传第四次经济普查的相关内容，让广大居民和商户知晓更多关于经济普查的知识，从而促进普查工作顺利进展，为推动街道经济高质量发展提供科学准确的统计信息支持。

虽然上午下着小雨，但丝毫阻挡不了居民参与活动的热情。大家纷纷来到展位前咨询经济普查的事宜，街道经管审计中心的工作人员佩戴绶带，耐心地为大家讲解，并发放宣传手册，还通过知识问答的形式，让更多居民参与进来。不仅如此，工作人员还走进丽达商业街的商户里统计信息，详细地询问每家商户的生产经营和人员工资等情况，并及时填写数据表格。

况，并及时填写数据表格。

“目前街道有230多名普查员每天紧锣密鼓的走访企业和商户统计信息，请大家支持和参与，认真填报和填写经济普查数据，为准确把脉金家岭街道经济运行发展的轨迹而贡献力量。”街道经管审计中心主任李燕呼吁道。各社区经济普查工作也都在有序开展中，王家村社区工作人员王显荣告诉记者，他们在社区悬挂横幅，张贴画册，让广大居民了解经济普查的重要性。“我们社区共有两个普查小组，分别普查个体工商户和法人单位。大家都是逐户普查，做到不漏一户，有些单位白天没有时间，我们就利用晚上和周末加班入户登记，指导对方正确填写表格。”王显荣说。

据了解，经济普查，主要是为了

全面掌握我国第二产业和第三产业的发展规模、结构和效益等信息，建立健全覆盖国民经济各个行业的基本单位名录库(含编码)及其数据库系统。认真搞好经济普查，对研究制定国民经济和社会发展规划，优化经济结构，改进宏观调控，开拓新的就业渠道，提高人民生活水平，全面建设小康社会，具有重要意义；对改革统计调查体系，完善国民经济核算制度，健全统计监测和预警、预报系统，将发挥重要作用。

这次经济普查对象是在街道行政区域内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查范围：采矿业、制造业、电力、热力、燃气及水生产和供应业、建筑业、批发零售业、交通运输、仓储和邮政业，住宿和餐饮

业、信息传输、软件和信息技术服务业、金融业、房地产业、租赁和商务服务业、科学研究和技术服务业、水利、环境和公共设施管理业、居民服务、修理和其他服务业、教育、卫生和社会工作、文化、体育和娱乐业、公共管理、社会保障和社会组织等。

普查的主要内容，包括普查对象的基本情况、组织结构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营和服务活动、能源消费、研发活动、信息化建设和电子商务交易情况等。街道辖区内法人单位、产业活动单位、个体工商户的“小账本”将汇聚成街道经济发展的“大账本”，为创新和完善街道经济发展、科学制定中长期发展计划、推进街道治理、规范和治理能力建设提供科学准确的统计信息支撑。

[图说新闻]



金家岭社区与爱心单位一起走访慰问老党员。



瑞都社区党委与爱心单位一起慰问离退休老干部。



凯都社区探望空巢老人。



石岭路社区“两委”与爱心单位一起看望老党员。

舞台秀才艺



□半岛记者 张海玉 王鹏 报道

本报讯 近日，金家岭街道部分社区开展了精彩的文艺演出，有广大居民自编自演的歌舞等节目，吸引众多居民欣赏。别看是社区舞台，规模和节目质量丝毫不逊色，才华横溢的居民纷纷走上台一展风采，丰富了百姓的文化生活。图为王家村社区居民表演精彩的舞蹈。



插花扮家庭

□半岛记者 张海玉 报道

9月26日上午，中韩成教中心在书香门第社区开展了“金秋十月 举国同庆”插花艺术活动，老师带领大家做了两种常用花球，随后用通俗易懂的语言讲解插花的基本技巧，指导大家如何选材和制作插花。居民们纷纷表示，学会插花技艺，让家庭实现每周一花，扮靓了家庭，陶冶了情操。

暖心过中秋

□半岛记者 张海玉 报道

党群凝心聚力，共建和谐家园。中秋节期间，为进一步弘扬中华民族的传统美德，金家岭街道各社区通过走访慰问老党员、开展主题党日活动等，以别开生面的形式，给居民带来一个有温度有内涵的传统佳节。通过走访慰问老党员，使他们切实感受到党组织的温暖，进一步增强了基层党组织的向心力、凝聚力；通过走访居民，让大家感受到来自社区大家庭的关爱和温暖。



石老人社区看望社区集中供养老人。